
ŽUPNI OGLASI: 
 Sveti otac Franjo 14. veljače 2023. godine imenovao je NADBISKUPOM 

KOADJUTOROM ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE MONS. DRAŽENA KUTLEŠU, 
dosadašnjeg splitsko-makarskog nadbiskupa. Tom prigodom kardinal Josip 
Bozanić, nadbiskup zagrebački, uputio je prigodnu riječ kojom je zahvalio papi Franji 
i čestitao mons. Draženu Kutleši, a istu možete pročitati u sredini listića. 

 DEKANATSKI KRIŽNI PUT održat će se u subotu s početkom u 9h u Loviću 
Prekriškom. Ruta je duga 12km, a završit ćemo u Krašiću. Svi koji žele ići 
autobusom neka se prijave na vrijeme jer iste završavaju u četvrtak navečer. 
Polazak autobusa je u 8h pokraj župne crkve, a cijena od 4€ plaća se kod prijave. 

 Večeras iza sv. Mise mladi nastavljaju ciklus kateheza o emocijama. 
Srednjoškolci, studenti i radnička mladeži, dođite! 

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 
biti krštena bit će u srijedu u 18.30h. 

 Zajednica Kursiljo ima svoj susret u četvrtak nakon klanjanja. 
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi pa župni ured 

neće raditi. Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i 
pričest. Sv. misa je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO 
KLANJANJE koje započinje iza sv. mise u 18h, a završava blagoslovom s Presvetim 
u subotu u 7.20h. Prigoda za ispovijed ili duhovni razgovor je 19-24h. 

 Župna kateheza za sve prvopričesnike bit će u subotu u 9.15h. Podsjećamo na 
probu dječjeg zbora također u subotu: 10-10.45h. Kateheza za ostale razrede i 
krizmanike neće biti nego neka se priključe dekanatskom križnom putu. 

 U prizemlju pastoralnog centra postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. 
Odazovimo se i donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice i 
higijenske potrepštine!  

 HRVATSKI CARITAS POZIVA NA POMOĆ STRADALIMA U TURSKOJ I SIRIJI 
pozivom na donacijski telefon 060 90 10 (0,83 eura, PDV uključen). 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 6.-10. ožujka. Obavezna prijava 
zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe.   

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Đurđice Keleminec rođ. Slavina 
(r. 1940., Cvetkovačka 19) i Marije Bartaković rođ. Kos (r. 1937., Bana Jelačića 55). 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka 
do petka 8.30-10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima!  

                                              
 

 
 

 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 374 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

26. 2. - 5. 3. 2023. 

PRVA KORIZMENA NEDJELJA 
26. VELJAČE 2023. 

 

  

Mt 4, 1-11 

Isus posti četrdeset 
dana i đavao ga 

iskušava. 

Zrnje… 

 Isus je otvorio prostor spasenja, 

pokazao put nošenja s grijehom i đavolskim 

zamkama. Ono što je Sotona razorio, On 

ponovno želi povezati - čovjeka i Boga. 

Vidljivo je da se Sotona u evanđelju i u Knjizi 

Postanka, maskira i predstavlja vrlo humano, 

ali je to samo krinka lažnog humanizma. 

Takvim se humanizmom negira Bog, a 

podilazi se čovjekovim požudama.  

 Krinka lažnog humanizma čovjeka 

lišava Boga, zarobljava ga idejom idealnog 

društva blagostanja koje će on sam ostvariti 

kada iz svega odstrani Boga. Vjernost i 

pouzdanje u Boga jedini su put koji Isus 

pokazuje čovjeku u pustinji života. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
27. 2. - 5. 3. 

PONEDJELJAK, 27. 2., Sv. Gabrijel od Žalosne Gospe, Donat biskup 
7h     + Zorica i Lea Lukins 
UTORAK, 28. 2., Roman, Teofil, Bogoljub, Vikica 
18h    1) Božidar Baloban, god. 2) Mirko Gašpar, 30. dan 3) Đurđica Keleminec, 7. dan  
4) Dubravka Nežić, god. 5) Marija Bartaković, 7. dan 6) Mirica Miklavec, god., i Rade 
Bojković 7) Na nakanu 8) Na nakanu 9) Milka, god., i Josip Kunović 

SRIJEDA, 1. 3., Albin, Jadranko, Zoran, David 
18h    + Vladimir Božić, god., i Barica Bedić 

ČETVRTAK, 2. 3.,  Lucije, Čedomil, Iskra, Ines 
18h + Tomo Šoić, god. 
   Euharistijsko klanjanje nakon svete mise 
PETAK, 3. 3., Marin, Marinko, Kamilo, Anzelmo - „prvi petak“ 
17.30h Pobožnost Križnoga puta 
18h  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Petar, god., i Elvira Stinčić 3) Marija Kozlovac, 
30. dan 4) Jasna Rubinić, 30. dan 5) Hrvoje Beronić, 30. dan 6) Draženka Kuhar, god.   
7) Nikola Brajak, god., i pok. iz ob. 8) Pok. iz ob. Galić 9) Stjepan Hlebić, god. 10) Ana 
Išlić, god., i Pavao Barković, god. 11) Ljubica, god., i Josip Roić 12) Josip Grgečić                     
13) Vjekoslava Sokačić, god. 14) na nakanu 15) Petar i Anka Borkovac, Petar i Marija 
Išlić 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 18,30 – 7,20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 19 – 24 sata 

SUBOTA, 4. 3., Kazimir, Eugen, Natko (kvatre) 
7.30h  + Stjepan, Đurđica i Božidar Hrvoj i pok. iz ob. 

NEDJELJA, 5. 3., DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h   + Petar Mlinarić, god. 
9h        + Klara Režek 
11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
17.30h Pobožnost Križnoga puta 
18h    + Zvonimir Tomac, 30. dan 
Cvetković 9.30h 

 
RIJEČ KARDINALA JOSIPA BOZANIĆA PRIGODOM IMENOVANJA  

MONS. DRAŽENA KUTLEŠE NADBISKUPOM KOADJUTOROM 

 Zahvaljujem papi Franji što je prihvatio moju prošlogodišnju zamolbu i sada 
Zagrebačkoj nadbiskupiji dodijelio nadbiskupa koadjutora. Kao kršćani, na svom 
hodočašću u vremenu, raspoznajemo i vidimo, kako stablo Crkve uvijek iznova raste. 
Crkva se neprestano obnavlja, jer njezina budućnost pripada Bogu. Crkva je Božje 
stablo koje živi u vremenu i u sebi nosi vječnost. Čestitam mons. Draženu Kutleši, 
dosadašnjem nadbiskupu metropoliti splitskom na imenovanju za nadbiskupa 
koadjutora zagrebačkog. Crkva zagrebačka, ispunjena nadom i otvorena prema 
budućnosti, vjernički prima i prihvaća svoga nadbiskupa koadjutora. Neka je 
blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!  
 Našu Zagrebačku nadbiskupiju može se gledati pod raznim vidovima: izvana i 
iznutra. Ipak, nju se može istinski doživjeti i upoznati samo živeći u toj svetoj zajednici 
vjere, ljubeći je, dajući joj se i, ako je potrebno, trpjeti za nju. U Crkvi zagrebačkoj 
vidim sposobne i zauzete biskupe: Ivana i Miju, tu je i Valentin, umirovljeni pomoćni 
biskup, zatim gledam divan vijenac predanih svećenika, dijecezanskih i redovničkih, 
požrtvovne sestre redovnice, angažirane Kristove vjernike laike.  
 To je Crkva koja je, nakon dvadesetogodišnjeg sinodskoga hoda, obilježenog 
mnogim plodovima, donijela Izjave i odluke Druge sinode Zagrebačke 
nadbiskupije kao smjer svoga budućeg poslanja. To je Crkva, koja se, posebno 
tijekom posljednjih 25 godina, postojano utječe zagovoru blaženog Alojzija Stepinca, 
učeći na primjeru njegova života: kako se živi crkvenost. 
 Pred Crkvom zagrebačkom puno je posla i izazova. Naša je Crkva pogođena 
teškim potresom u 2020. godini. U Prvostolnici još nije moguće slaviti bogoslužje, 
nadbiskupski dom nije useljiv. Poslijepotresna obnova u tijeku je i sada u dobrom 
zamahu. Crkva zagrebačka želi prepoznati u nadbiskupu koadjutoru dar Duha 
Svetoga, željna da se na njezinoj plodnoj njivi nastavi orati obnovljenim zanosom. A 
svi smo pozvani neprestano prihvaćati prolaznost ovozemnog života. Stoga, i zbog 
svoga narušenog zdravlja, jako želim da novi nadbiskup, koji nam je sada dân kao 
koadjutor, što prije preuzme potpunu odgovornost za svetu Crkvu zagrebačku. 
 Gospodin koji je put, istina i život, neka nam pokaže svoje putove i uči nas svojim 
stazama. Presveta Bogorodica Marija neka nam uvijek ostane učiteljica pouzdanja u 
Boga. 
 

 Zagreb, 14. veljače 2023. godine 


